



Nr. 34536 / 18 .12.2020

Dosar IX B/ 1

PROCES - VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 26 noiembrie 2020, ora 13.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat în sala mare de ședințe și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 475/20.11.2020 și a fost publicată în cotidienele locale: „Cuvântul Liber”, „Zi de Zi” și „Nepujság”. Din cei 35 de membri ai Consiliului Județean Mureș au lipsit domnii consilieri: Bâdea Eugen Dan și Kolcsar Anquetil-Károly.

Domnul președinte Péter Ferenc: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Mureș. Aș începe prin a da cuvântul domnului secretar general, Paul Cosma, pentru a prezenta procesele-verbale ale ședințelor extraordinare din data de 5 noiembrie 2020, de la ora 12.00 și de la ora 13.00.

Domnul secretar general Cosma Paul: Vă mulțumesc, domnule președinte. Doamnelor/Domnilor consilieri, avem două procese-verbale pentru două ședințe convocate în regim extraordinar, cu 3 zile, respectiv de îndată, pentru data de 5 noiembrie 2020. Dacă sunt observații cu privire la conținutul vreunuia dintre cele două procese-verbale? Nu sunt. Atunci supun la vot, în mod distinct, procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 5 noiembrie 2020, ora 12.00. Cine este pentru? Dacă este cineva împotriva? Dacă se abține cineva? Consemnăm unanimitatea și vă mulțumim.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 5 noiembrie 2020 se aprobă în unanimitate (domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți).

Și acum, referitor la procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată în regim de îndată pentru data de 5 noiembrie 2020, începând cu orele 13.00. Cine este pentru? Dacă este cineva împotriva? Dacă se abține cineva? Consemnăm și aici unanimitatea și vă mulțumim.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 5 noiembrie 2020 se aprobă în unanimitate (domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți).

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc. Ați primit ordinea de zi a acestei ședințe, ordine de zi care are în total 25 de proiecte de hotărâri în regim ordinar și două în regim de urgență. Dacă aveți întrebări în legătură cu această ordine de zi? Dacă nu,



atunci vă rog să votăm. Cine este „pentru” această ordine de zi? Vă mulțumesc. „Împotrivă”? „Abțineri”? Nu sunt. Unanimitate. Vă mulțumesc.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți).

Domnul președinte Péter Ferenc: Atunci, dacă îmi permiteți, aș începe cu depunerea jurământului celor care au primit sentința definitivă din data de 12 noiembrie 2020 și atunci aș da cuvântul domnului secretar general Paul Cosma.

Domnul secretar general Paul Cosma: Vă mulțumesc, domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră o să prezint, pe scurt, conținutul Încheierii Civile nr. 90 din 12 noiembrie 2020.

Domnul secretar general prezintă pe scurt conținutul Încheierii Civile.

Domnul președinte Péter Ferenc: Și atunci, fiind un moment solemn, ne vom ridica și începem demersurile pentru depunerea jurământului.

Se intonează Imnul Național.

Domnul secretar general Paul Cosma invită pe dl Pokorny Vasile Ștefan (UDMR), dna Angela Moldovan (PSD), dl Alexandru Lupa și dl Constantin Pogăcean (PNL) și dl Valentin Bretfelean (PMP) să depună jurământul.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumim frumos tuturor. Acum să spunem că toți cei 34 de consilieri județeni au depus jurământul. În acest moment avem absenți doi domni consilieri, deci sunt prezenți 32 de consilieri, vă mulțumesc.

Atunci putem începe ședința ordinară a Consiliului Județean Mureș, în primul rând aș trece la cele două proiecte de hotărâre în regim de urgență.

În regim de urgență:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor necesare pentru derularea Programului pentru școli al României în perioada septembrie - decembrie a anului școlar 2020 - 2021.

Domnul președinte Péter Ferenc: Ați primit materialele. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, vă rog să trecem la vot. Cine este „pentru”? Vă mulțumesc. „Împotrivă”? „Abțineri”? Nu sunt. În unanimitate, vă mulțumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru realizarea investiției ”Modernizarea aeroportului și includerea obiectivelor din Master - Planul General de Transport”, care conține obiectivele: Extindere pistă decolare - aterizare, Extindere platformă de parcare aeronave și Extindere Terminal de pasageri existent.

Domnul președinte Péter Ferenc: Materialele le-ați primit. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Domnul doctor, vă rog.

Domnul consilier județean Tiberiu Bătagă: Aș vrea să vă spun că eu sunt deosebit de interesat de acest subiect și din punct de vedere al universității, a faptului că avem aproape 800 de studenți străini. Va fi o zonă cargo și una pentru turiști. Trebuie să ne



gândim ce vrem să facem din acest aeroport, pentru că dacă cel de la Braşov se va deschide, va fi o concurenţă foarte mare.

Domnul preşedinte Péter Ferenc: Vă mulţumesc, domnule consilier. Deci, în acest moment, am rugămintea de a discuta despre proiectele de hotărâre şi eventual în cadrul *Diverselor* putem să trecem şi la alte discuţii. Problemele pe care le-aţi ridicat dumneavoastră au fost deja discutate, au fost votate, sunt deja studii de fezabilitate a căror indicatori tehnico-economici au fost votaţi, dar dacă doriţi, atunci o să facem o întâlnire şi o să facem o prezentare succintă, când va fi prezent şi directorul aeroportului, despre viitorul aeroportului, cum vedem pe termen scurt şi pe termen lung, dar momentan este vorba despre un punct de pe ordinea de zi, vom mai avea şi un alt punct pe care trebuie să îl analizăm şi să îl votăm cât se poate de repede, pentru că sunt în derulare depunerea proiectelor la Uniunea Europeană, pentru finanţare. Şi, cât se poate de repede o să încerc, ca toţi colegii, mai ales cei sare sunt noi, şi sunt în jur de 15 colegi noi în consiliul judeţean, atunci să abordăm acest subiect şi să aveţi o prezentare, eventual pentru data viitoare, succintă, a problemelor de la aeroport. Vă mulţumesc.

Alte întrebări dacă sunt? Dacă nu sunt, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este „pentru”? Vă mulţumesc. „Împotrivă”? „Abţineri”? Nu sunt. Vă mulţumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen şi Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenţi.

Domnul preşedinte Péter Ferenc: Trecem la proiectele de hotărâre în regim ordinar.

În regim ordinar:

1. Depunerea jurământului de către consilierii judeţeni, supleanţi pe listele de candidaţi la alegerile pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale din 27 septembrie 2020, ale căror mandate au fost validate de Tribunalul Mureş.

Domnul preşedinte Péter Ferenc: Prima hotărâre în regim ordinar a fost depunerea jurământului de către consilierii judeţeni.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 158/5.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Judeţean Mureş.

Domnul preşedinte Péter Ferenc: Dacă aveţi întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu, atunci să trecem la vot. Cine este „pentru”? Mulţumim. „Împotrivă”? „Abţineri”? Nu sunt. Vă mulţumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen şi Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenţi.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al judeţului Mureş pentru anul 2020.

Domnul preşedinte Péter Ferenc: Aici avizul comisiilor de specialitate există. Dacă aveţi întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveţi, atunci o să trecem la vot pe articole.

Articolul 1. Cine este „pentru”? Vă mulţumesc. „Împotrivă”? „Abţineri”? Nu sunt.



Articolul 1 se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

Articolul 2. Cine este „pentru”? Vă mulțumim. „Împotrivă”? „Abțineri”? Nu sunt.

Articolul 2 se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

Și acum în întregime punctul 3 de pe ordinea de zi. Cine este „pentru”? Vă mulțumesc. „Împotrivă”? „Abțineri”? Nu sunt. Vă mulțumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind execuția bugetului general consolidat al județului Mureș la 30 septembrie 2020.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu, atunci să trecem la vot. Cine este pentru? Vă mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor medii la produsele agricole pentru evaluarea în lei a arende, exprimată în natură, în cursul anului 2021.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre?

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: Aș vrea să mă refer la prețul grâului. La grâu, în 2020 prețul mediu este de 80 bani. La ora actuală se vinde cu 90 de bani, iar la recoltare a fost 75 bani. Și în raport e stabilit 65 bani. A venit de la Direcția Agricolă în consiliu ...

Domnul președinte Péter Ferenc: Deci, Direcția Agricolă, la cererea noastră ne comunică aceste prețuri.

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: E o propunere. Am zis că putem să consultăm dealerii de pe piață, 75 bani era la recoltare și acum a ajuns la 90, 90 și ceva bani. De ce vă spun lucrurile astea? Pentru că agricultorii anul viitor vor plăti arenda în funcție de prețurile stabilite.

Domnul președinte Péter Ferenc: Noi am cerut Direcției Agricole și ei ne-au comunicat aceste prețuri.

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: Știu. Am citit. Dar vă spun că nu sunt ...

Domnul președinte Péter Ferenc: Sunt avizate de comisiile de specialitate. Deci, nu exclud ca dumneavoastră să nu aveți dreptate, pentru că lucrați în domeniu și sunteți în prima linie, deci știți ce se întâmplă pe piață, dar în acest moment, dacă Direcția Agricolă nu ne comunică un alt preț ..., deci, momentan, eu pot să supun aprobării doar ceea ce ni s-a comunicat din partea Direcției Agricole.

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: Am înțeles. De ce vă spun lucrurile astea? Pentru că o să aibă un impact în momentul în care fermierii plătesc arenda,



plătesc la 80 de bani prețul real, proprietarilor, ceea ce mi se pare normal, pot fi sancționați pentru diferență de preț. Este un lucru destul de important.

Domnul președinte Péter Ferenc: Deci, noi, ceea ce putem să facem în acest moment, putem să revenim și din partea comisiei chiar puteți să veniți cu această inițiativă, să trimitem o scrisoare către Direcția Agricolă să revizuiască aceste prețuri și dacă ne trimit un alt tabel, cu alte prețuri la aceste produse, atunci putem să revenim la această hotărâre.

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: Să le cerem sursa de informare. Nu știu de unde au scos ei prețul acesta.

Domnul președinte Péter Ferenc: Domnul secretar propune, și există această posibilitate, să aprobăm fără prețul la grâu, să venim cu o adresă ...

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: La cereale.

Domnul președinte Péter Ferenc: O secundă. Deci dumneavoastră propuneți să nu aprobăm la cereale?

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: Da. Că sunt legate, de obicei, grâul, orzul, porumbul.

Domnul președinte Péter Ferenc: Atunci, haideți să venim cu o propunere. Dumneavoastră ați depus jurământul numai acum și practic nu ați participat la ședința comisiilor. Putem să amânăm tot proiectul, oricum o să avem o ședință extraordinară la începutul lunii decembrie și atunci putem să îl introducem și până atunci să cerem Direcției Agricole să revizuiască prețurile la cereale.

Domnul consilier județean Constantin Pogăcean: Dacă nu avea importanță nu ziceam nimic, dar de multe ori m-am confruntat și chiar eram revoltat unde se stabilesc prețurile acestea.

Domnul președinte Péter Ferenc: Sunt perfect de acord. Sincer, nu am știu de aceste situații, eu vorbesc după acte și actul a venit de la Direcția Agricolă. Deci, dacă sunteți de acord atunci cu amânarea acestui proiect de hotărâre și atunci, revenim în luna decembrie, dar în luna decembrie obligatoriu trebuie să avem această hotărâre. Mulțumesc. Atunci, dați-mi voie să supun votului să amânăm. Cine este „pentru” amânarea acestui punct? Cine este „împotrivă”? Nimeni nu se abține. Atunci, punctul 5 de pe ordinea de zi se amână pentru luna decembrie.

Proiectul de hotărâre se amână cu 33 de voturi „pentru”, domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.34/2020 privind aprobarea ajutorului de stat de exploatare, a sumelor pentru finanțarea activităților neeconomice aeronautice, precum și a bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2020.

Domnul președinte Péter Ferenc: Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți atunci să trecem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? Două abțineri. Vă mulțumesc.



Proiectul de hotărâre se aprobă cu 31 de voturi „pentru” și două „abțineri” (domnii consilieri: Bretfelean Valentin și Natea Mihaela-Daciana), domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

7. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri financiare privind R.A. "Aeroportul Transilvania Târgu Mureș."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest punct de pe ordinea de zi? Dacă nu aveți, atunci să trecem la vot. Cine este „pentru”? Vă mulțumim. „Împotrivă”? „Abțineri”? Două abțineri. Da. Mulțumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 31 de voturi „pentru” și două „abțineri” (domnii consilieri: Bretfelean Valentin și Natea Mihaela-Daciana), domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

8. Proiect de hotărâre privind achiziția unui imobil situat în orașul Miercurea Nirajului, loc. Tâmpa nr. 70/A.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre?

Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: O întrebare legată de tranzacția în sine. Și eu sunt expert evaluator și lucrez în domeniu. Am avut o discuție cu colegul ieri, este unul dintre cei care au semnat raportul și mi-a explicat care este cauza acestei valori. Ce nu am înțeles din raport, și e o situație care mi-o puteți confirma, din câte știu eu, consiliul județean nu este plătitor de TVA.

Domnul președinte Péter Ferenc: Nu este, nu.

Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: Vânzătorul terenului, nu am informația aceasta este ...

Domnul președinte Péter Ferenc: Nu știu cine este vânzătorul terenului.

Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: Am înțeles că Direcția de Drumuri și Poduri sau așa rezultă din raport. Este o societate comercială privată? În cazul acesta apare în tranzacțiile imobiliare situația TVA-ului, prețul estimat în raport este valoarea de piață. Nu este farmacie, într-o evaluare sunt permise și diferențe de 20% între evaluatori. Dacă noi, ca și cumpărător, nu suntem înregistrați ca plătitor de TVA, pe valoarea de piață vom plăti TVA. Raportat la elementele, terenurile comparabile luate în raportul de evaluare, care sunt trei variante sau patru de la persoane fizice, cum era preț final, noi vom plăti peste valoarea de piață 19%. În practică, în situația aceasta, în care vânzătorul înregistrează și facturează cu TVA și cumpărătorul nu poate să-și deducă TVA-ul, în general se negociază prețul astfel încât pierderea datorată TVA-ului să fie împărțită cumva între vânzător și cumpărător. Aici, în textul hotărârii, am văzut că se achiziționează la valoarea din raportul de evaluare. Întreb dacă există posibilitatea să fie schimbat textul la un preț negociat, pornind de la valoarea estimată în raportul de evaluare. Probabil și vânzătorul să accepte o reducere a valorii față de cea din raportul de evaluare cu 10% și aceea să fie valoarea ...

Domnul președinte Péter Ferenc: Da. Mulțumesc domnule consilier. Rugămintea mea este ca aceste probleme să le ridicați în comisiile de specialitate.



Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: Nu am avut raportul în comisia din care fac parte și de aceea am ridicat problema.

Domnul președinte Péter Ferenc: Scuze, dar atunci aveți întotdeauna ordinea de zi. De ce vă spun? Momentan, din cauza pandemiei nu avem toți specialiștii în sală. Și la comisiile de specialitate participă și de la Direcția economică și de la Direcția juridică și v-aș ruga, dacă există astfel de întrebări, pentru că, momentan, vă spun sincer, eu vorbesc după acte. Domnul secretar, nu știu dacă puteți să dați un răspuns. Da. Vă rog frumos atunci.

Domnul secretar general Paul Cosma: Până la urmă și achiziția de imobile este o achiziție publică în măsura în care cel care cumpără este o autoritate contractantă în sensul Legii nr. 98/2016. Chiar dacă achiziția de imobile nu face obiectul Legii nr. 98, potrivit art. 1 alin. (1) din Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 98, se precizează că ori de câte ori Legea nr. 98 nu acoperă situația în care se face achiziția publică trebuie respectate principiile de la art. 2 din lege - tratament egal, nediscriminare ș.a.m.d, nu vreau să le enumăr pe toate, s-ar putea să-mi și scape vreunul. Ideea este că în domeniul achizițiilor prețurile comparabile sunt cele fără TVA. Niciunul dintre vânzători și nici statul care cumpără nu poate să facă vreo discriminare în raport de calitatea vânzătorului de plătitor de TVA sau nu. Și în scopul ducerii la bun sfârșit a achiziției publice se compară întotdeauna prețurile fără TVA. Pot să am un ofertant care este plătitor de TVA și atunci la prețul respectiv să adaug suma din TVA și să fiu obligat să fac achiziția cu cei 19% în plus, și pot să am un neplătitor de TVA care îmi oferă doar cu un leu mai mult decât celălalt și de fapt să nu pot să fac achiziția publică de la el. Nu vreau să considerați că doresc să influențez în vreun fel decizia dumneavoastră, dar am ținut necesar să vă explic aceste lucruri. Obligația de a plăti TVA este o obligație prevăzută în legea națională și nu numai și în funcție de această situație poate fi evaluată toată această speță. Mulțumesc.

Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: Mulțumesc. Ce spuneam?... doream, dacă se poate modifica în textul hotărârii, să apară sintagma „la un preț negociat”, să nu fie fix prețul acesta, poate se câștigă prin negociere un 10% și atunci automat noi, ca și cumpărător, am fi avantajati.

Domnul președinte Péter Ferenc: În acest moment să revenim iarăși. Deci aceste documente au fost elaborate, au trecut prin comisiile de specialitate. Sunt două posibilități: acceptăm această hotărâre în forma respectivă și pentru o dată următoare atunci încercăm să creăm o comisie de negociere din cadrul consilierilor, nu știu cine poate negocia, pentru că eu sigur nu o să negociez cu nicio persoană. În acest moment există această hotărâre, există avizul comisiilor de specialitate, viza juridică, viza Direcției economice, nu pot acum să revin că ce am putea dacă am face. Aceste lucruri le putem discuta pe parcurs ...

Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: Am înțeles.

Domnul președinte Péter Ferenc: Și în cazul în care sunt alte situații asemănătoare, atunci să vedem ce spun și juriștii noștri, cine participă la astfel de negocieri, pentru că eu ca președinte sigur că nu o să fac acest lucru. Vă mulțumesc.

Domnul consilier județean Ovidiu-Vasile Modorcea: Da. Mulțumesc.



Domnul președinte Péter Ferenc: Alte întrebări dacă aveți. Dacă nu aveți atunci vă rog să trecem la vot. Cine este pentru? Pardon. Cineva a dorit să ia cuvântul? Doamna Szasz Izolda, scuze.

Doamna consilier județean Szasz Izolda: Eu am înțeles că s-a negociat cu vânzătorul și este un preț acceptat de vânzător. Eu așa am înțeles din raport.

Domnul secretar general Cosma Paul: Da, așa este. Prețul din evaluare a fost comunicat vânzătorului și a fost acceptat și a făcut o ofertă de vânzare la acest preț. Colegul, directorul Alin Mărginean este aici.

Domnul director Alin Mărginean: Așa este.

Doamna consilier județean Szasz Izolda: Acest preț a fost acceptat, deci practic a existat o negociere.

Domnul director Alin Mărginean: Da, a existat o negociere. Așa este.

Domnul președinte Péter Ferenc: Da. Am înțeles. Mulțumesc. Atunci să trecem la vot. Cine este pentru proiectul de hotărâre numărul 8? Cine este „pentru”? „Împotriva”? „Abțineri”? Două „abțineri” și 30 de persoane „pentru”. Vă mulțumesc.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 31 de voturi „pentru” și două „abțineri” (domnul consilier județean Bretfelean Valentin și doamna consilier județean Natea Mihaela-Daciana), domnii consilieri Bâdea Dan Eugen și Kolcsar Anquetil-Károly au fost absenți.

9. Proiect de hotărâre privind dezlipirea unui imobil situat în Sighișoara, str. Margaretelor nr.16, aflat în domeniul public al județului Mureș și în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este ”pentru”? Dacă este cineva ”împotriva”? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi ”pentru”, 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

10. Proiect de hotărâre pentru stabilirea unor măsuri privind încăperea nr.103, cu destinația de cabinet medical, din imobilul situat în Târgu Mureș, B-dul 1 Decembrie 1918, nr.24-26.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este ”pentru”? Dacă este cineva ”împotriva”? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi ”pentru”, 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în vederea actualizării datelor topo-cadastrale ale imobilului situat în Târgu Mureș, str. Horea nr.24.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă



rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în vederea înregistrării în sistemul integrat de cadastru și publicitate imobiliară a drumului județean DJ142A Gănești-Băgaciu-limită județul Sibiu

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

13. Proiect de hotărâre privind alipirea unor imobile aferente amplasamentului depozitului zonal Sânpaul.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

14. Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului județean Mureș nr. 114/30.07.2020 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului dintre Consiliul Județean Mureș, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT Mureș și Administrația Fondului pentru Mediu.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva? Două abțineri.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 31 voturi "pentru", 2 abțineri (Valentin Constantin Bretfelean și Mihaela-Daciana Natea), 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).



16. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș, în calitate de partener, la implementarea proiectului "VIP-PLUS, Voluntariat-Inițiatie-profesionalism pentru calitate în serviciile de zi destinate copiilor din comunitățile vulnerabile."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

17. Proiect de hotărâre privind numirea unui administrator neexecutiv-membru al comitetului de audit în Consiliul de Administrație al R.A. "Aeroportul Transilvania Târgu Mureș."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot care este secret și rog colegii să treacă la citirea persoanelor.

Domnul secretar general Paul Cosma: Domnule președinte să începem cu dumneavoastră. O să primiți fiecare dintre dumneavoastră un buletin de vot. Obiectul votului este de aprobare a hotărârii de la punctul 17 de pe ordinea de zi. Potrivit Codului administrativ, opțiunea de vot se exprimă, de regulă, prin cuvintele „DA” sau „NU” și o să vă rugăm să menționați în căsuța corespunzătoare votului, cuvintele „DA” sau „NU”, explicit, după cum considerați.

Se trece la procedura de vot prin exprimarea opțiunii prin buletine de vot, fiecare consilier exprimându-și opțiunea pe buletinul de vot pe care l-a introdus în urna special amenajată.

După încheierea votului, domnul secretar general Paul Cosma a procedat la numărarea buletinelor de vot.

Domnul secretar general Paul Cosma: Domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri, rezultatul votului secret este următorul: 32 de voturi "pentru" și un vot "nul."

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc.

19. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.7/2019 privind stabilirea unor măsuri de organizare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mureș, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

Domnul președinte Péter Ferenc: Mă scuzați. Din eroare am discutat punctul 19 înainte. Trecem la punctul 18.



18. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de asigurare a managementului la Regia Autonomă "Aeroportul Transilvania Târgu Mureș."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

20. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.138/08.09.2014 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Muzeul Județean Mureș, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Amenajarea curte Clinica Pneumologie."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Amenajare curte Clinica Boli Infecțioase 1."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Amenajare curte Clinica Obstetrică Ginecologie."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotriva"? Dacă se abține cineva?



Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Lărgire DJ153E DN15 - Bogata - faza DALI."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotrivă"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Asfaltarea unui tronson de drum pe DJ136 Sângeorgiu de Pădure - Bezid- lim. Județului Harghita- actualizare DALI."

Domnul președinte Péter Ferenc: Avizul favorabil al comisiilor de specialitate există. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci vă rog să trecem la vot. Cine este "pentru"? Dacă este cineva "împotrivă"? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 33 voturi "pentru", 2 consilieri au lipsit (Dan Eugen Bâdea și Kolcsar Anquetil-Károly).

26. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul președinte Péter Ferenc: Dacă doriți să luați cuvântul? Dacă aveți întrebări sau interpelări?

Domnul consilier Alexandru Cîmpeanu: Mulțumesc. Am ridicat acest subiect și în cadrul Comisiei tehnico-economice. Știm cu toții și dacă nu, o să luăm act astăzi, că în cursul acestui an legislația privind transportul public de persoane a fost modificată și, în plus, s-a acordat dreptul elevilor la transport gratuit. Conform formei inițiale a legii, consiliul județean și unitățile școlare sunt obligate să suporte, în procent de 50% fiecare, costul transportului pentru elevi în perioada de funcționare a școlilor, de prezența la școală. Este vorba de perioada septembrie - octombrie a acestui an. Ulterior, legea a fost modificată, începând cu luna noiembrie, suma aferentă transportului elevilor se asigură de către consiliul județean în procent de 100%, fără a se ține cont de faptul că în localitatea de domiciliu elevul are sau nu posibilitatea să urmeze același nivel de cursuri și fără să se țină cont dacă decontarea se solicită pentru perioada cursurilor sau pe perioada vacanțelor. Sumele pentru aceste plăți se alocă de la bugetul statului de către guvern și nu din bugetul propriu al consiliului județean sau al unităților școlare. Știm că de la începutul stării de urgență societățile comerciale din acest domeniu au suferit foarte grave pierderi datorită reducerii substanțiale a numărului de pasageri și cunosc lucrul acesta pentru că am păstrat legătura cu o parte dintre operatori. Vom fi puși în situația de a proteja, dacă există astfel de situații, să se depună licențele de transport pentru foarte multe trasee și se știe că este destul de complicat, dacă nu imposibil, să putem să acordăm acele trasee altor operatori. În primul rând pentru că procedura este foarte complicată sau aproape imposibilă. În altă ordine de idei, pe un



traseu cu licență depusă, foarte puțin probabil va veni un alt operator să își asume să asigure transport în pierdere. Sper ca sumele necesare pentru lunile septembrie, octombrie să fie alocate pentru a putea face acele plăți, și, bineînțeles, în continuare pentru luna noiembrie și decembrie. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc pentru informare. Dacă mai dorește ceva? Domnul profesor, vă rog.

Domnul consilier Tiberiu Bățaga: Mulțumesc frumos. Două lucruri, domnule președinte, așa avea rugămintea către dumneavoastră și către colegii din consiliul județean. Chiar îmi pare foarte bine că există această deschidere către zona de sănătate și unele dintre clădirile din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență sunt în continuare în mentenanța noastră și facem o treabă foarte bună. Aș dori, cu permisiunea dumneavoastră, să ne gândim că mai este un spital mare, Spitalul Clinic Județean de Urgență, pe care aș dori să îl introducem din 2021 în planurile consiliului județean privind și partea de reabilitare termică și alte activități, pentru că, vă dau un exemplu, apropo de îmbunătățiri, dacă urcați treptele acele galbene către Spitalul Clinic Județean, către intrarea principală, și va ninge puțin și va fi gheață, sigur veți fi clienții secției noastre de ortopedie traumatologie. Deci, asta este rugămintea mea, ca în 2021 să intrăm și cu Spitalul Clinic Județean de Urgență în zona aceasta, mai ales că acum nu cred că vor mai fi diferende în ce privesc terenurile, mai ales având în vedere că avem o relație foarte bună și cu primăria.

Al doilea aspect este o propunere pe care o am în calitate de medic, dacă nu credeți că ar fi bine, având în vedere că, totuși, situația epidemiologică nu este cea mai bună, să avem următoarele întâlniri, inclusiv pe comisii, on line. Mulțumesc.

Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc, domnule profesor. Singura problemă este atunci când avem voturi secrete, așa cum am avut și azi. Este destul de greu să organizezi on line. În momentul în care vom putea face aceste întâlniri on line, sigur le vom face. Mulțumesc pentru sugestie. Despre problema bugetului pe anul 2021 o să discutăm, probabil, o să vedem când avem noul Guvern și când vom avea bugetul național aprobat, vom putea vedea care sunt posibilitățile noastre. Vă mulțumesc. Dacă mai dorește ceva? Dacă nu, dați-mi voie să vă mulțumesc pentru prezență. Vă doresc multă sănătate și o zi plăcută.

PREȘEDINTE

Péter Ferenc



SECRETAR GENERAL

Paul Cosma

Întocmit: Monica Curticăpean - consilier / Cristina Mureșan - consilier

Verificat: Delia Belean, șef serviciu

Genica Nemeș, director

